

如意家园16#楼盛大封顶

打造休闲便利一站式生活方式

3月31日,位于泰城南部中心位置的如意家园16#楼盛大封顶,准现房精工呈现,周边交通便利,生活配套完善,是泰城置业者首选。

10:45分,伴随着现场齐鸣的礼炮和绽放的烟花,如意家园16#楼迎来盛大的封顶仪式。

作为泰安丰源房地产开发公司继成功开发灵芝花园、灵芝尚街后又一亲民力作,如意家园项目位于龙潭路与徐家楼大街交汇处西北方向,一、二、三期总建筑面积约35万m²,社区整体规划采用围合式布局,能最大限度的保证每栋楼的采光和开阔的观景视野。

项目营销总监马经理介绍,此次封顶的16#楼主体仅用了5

个月时间便全部封顶,户型以80-110m²温馨两居室和灵活三居室为主,即将在4月中旬左右封顶的12#、13#、15#楼则包含了80-150m²多种全能户型,项目均价4800元/m²,满足有不同购房需求的置业者。“项目交付标准为简装房,将在明年10月份左右交房,项目使用的所有材料都由开发商多重把关审核之后直接提供,为购房者打造有品质的好房子,我们还有一个好处是,客户购房如果需要使用公积金贷款,可以直接由开发公司担保,客户不用再找担保人了。”马先生表示,虽然很多客户都缴纳了公积金贷款,但是有时候担保人并不好找,给公积金贷款的使用带来难度,购买如意家园的客户只需

要提供收入证明,就可以由开发公司免费担保。

温馨两居、灵活小三居、舒适大三居,全明设计,南北通透,干湿分明,格局方正,遵循实用性和舒适性原则,注重空间的功能分布,为您舒心快乐的居家生活提供最大的方便,更能满足不同层次购房需求。

如意家园所处位置,是泰城南部中央商务区,周边大型超市、优质学校、儿童医院等生活配套完善、公共服务设施齐全、交通工具四通八达,黄金地段,成熟商圈,选择在如意家园,就是选择了一个零距离、多空间、高品质的生活休闲场所,更是选择了休闲便利的生活方式。



恒基·都市森林华宇健身 免费体验活动圆满结束

3月28日、29日由恒基置业举办的健身操与动感单车免费体验活动在华宇·恒基都市森林旗舰店倾情上演,大家现场体验了健身运动的魅力,感受到恒基·都市森林完善的配套,共同度过了一个充实丰富的周末。

经过精细的改造施工,恒基·都市森林携手华宇健身中心打造的华宇·恒基都市森林旗舰店已正式开放营业,经营面积2000余平方米,设有综合

器械健身区、有氧梦幻操房、私教健身区、豪华营养休闲吧、豪华动感单车房、桑拿洗浴区和6道四季恒温游泳池,成为泰城唯一位于小区内部的专业健身会所,为恒基·都市森林的业主带来最为便捷与专业的健身体验,让健康常伴左右。

活动正式开始后,伴随着动感的现场乐曲,在专业教练的指导下,业主们开始了动感单车体验,在快乐运动中有效地加强了肌肉的耐力及心肺

的运转功能。与此同时,有氧健身操体验区也是热闹非凡,前来体验健身活动的业主跳起动感欢快的健身操,将力与美的结合发挥到极致。

作为泰安品牌地产领先开发企业,恒基·都市森林不仅以高绿化率的人居环境回馈民众,还致力于从生活的各个方面为业主们提供高品质的生活享受。项目不惜多功能、高成本、严要求,引入高档品牌,赠送高端家用中央空调

系统,让家里四季如春;家庭紧急呼叫系统,为家人健康保驾护航;入户管理系统,三重身份确认,私密安全,打造科技住宅、绿色住宅、生态住宅。本次恒基·都市森林与华宇健身的强强联合,让业主尽情挥汗畅享健康生活的同时,更能以此来和谐家庭、邻里关系。

在泰安,不出小区即可享受专业健身教练一对一的VIP指导服务,唯有恒基·都市森林。

楼市新政重磅来袭——

快来看看金域缇香的好房子

3月30日央行、住建部、银监会30日联合下发通知,对拥有一套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭购二套房,最低首付款比例调整为不低于40%。同时,缴存职工家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付比例下调为20%;拥有一套住房并已结清贷款的家庭,再次申请住房公积金购房,最低首付比例为30%。

楼市新政重磅出台,许多房产专家们纷纷表示,还在等降价的盆友们,快别等了,越等越贵!此时不出手,更待何时!新政重磅来袭,犹如惊天

响雷,那就快来看看金域缇香的好房子压惊吧!

安居·金域缇香项目位于泰城老城区,紧邻温泉路,从区位上看,凭借着绝佳的地段,形成成熟的5分钟配套生活圈。区直幼儿园、南实小分校、温泉路小学、迎春学校以及农大分布四周,从幼儿园到大学全程教育体系,为孩子铺就一条书香四溢的人文之路;五马新时代、银座商城花园店、岱宗店让您畅享购物乐趣;周边乡下老家、一家亲美食会馆,尽享舌尖上的美味;中医医院、中医二院、第一人民医院,专属医疗配套保障您

的健康……

从产品性能上看,金域缇香项目是泰城首个高层南北通透的楼盘,约84m²-118m²的通透户型准现房发售,是刚需及改善需求人群的理想选择。同时,金域缇香沿袭了安居房产倡导的“装修房”的交付标准,在户型的装修设计与施工上,特邀深圳一线精装企业加盟;在装修材料的选取上,与美心门业、东鹏陶瓷、华建铝业、鸿雁开关等全国20多家知名品牌装修材料商家达成了合作意向,致力为置业者提供高品质的居住生活空间。

从品牌上看,安居房产自

成立以来,安居房产始终坚持自我,力求创新,在“品质第一,品牌至上”的企业追求下,秉承“品质创造乐居生活”的开发理念,逐渐形成了具有特色的本地房产品牌。安居品牌深入人心,安居,既是企业的名字,也是企业之魂。“安居”成为好房子、好品质的代名词。买房子,选安居,就是放心!

楼市新政重磅来袭,金域缇香约84m²-118m²准现房送装修,又要火了!目前项目推出到访有礼、购房有礼、首付5万元起,每周2套特价房,多重优惠让您轻松购房。

开元盛世·智园 泰城唯一“三最”学区房

学龄最广,学校最近,资源最优,是孩子最好的选择

“学校者,造就人才之地也,治天下之大事也。”郑观应自古以来,中国的家长对于孩子的教育问题十分关注。“昔孟母,择邻处,子不学,断机杼”。如今,学区房日渐火热,坐落在名校附近的学区房价格开始疯涨,但是一句“别让孩子输在起跑线上”,能够让众多家长卯足了劲,削尖了脑袋往前冲。优质学区资源的稀缺,使得许多购房者发出这样的感慨:“中国只有两种房子,一种是住的房子,另一种是学区房”。朗朗的读书声,胜过华尔街之道。

迁善而居,逐人文而栖,这是选择住宅的文化标准驱动。开元盛世·智园不只是泰城唯一英式水景洋房,更是泰城最纯正的学区洋房。项目3分钟范围内,让孩子接受15年一站式精英教育。开元盛世·智园自建九班制幼儿园,规划为泰安最大的幼儿园,聘请专业教师进行启蒙教育,润泽孩子为学之初;开元盛世·智园南邻英雄山小学,是高铁新区第一所小学,今年9月份正式开学;项目东南方为规划初中,今年将开工建设,2016年正式招生,助力

孩子梦想腾飞;项目西南方紧靠英雄山中学,省级规范化高中,大学之路始于这里。

孩子在上学时代希望被评上“三好学生”,因为那是荣誉的象征。开元盛世·智园则是泰安唯一的“三最”学区:学龄最广,学校最近,资源最优。

居住在智园是幸福的,没有一定要挤时间,在人群中拥挤着接送孩子的苦恼,在家门口等到的就是孩子放学会回家的笑脸。家距学校近,孩子,没有早起的困扰,多睡一会,上课就精神十分,更有利于孩子的健康成长。全明



通透的三房设计,营造观景书房,给孩子安静美丽的学习氛围。看着孩子在家门口上学,15年成长相伴,这就是幸福。

泰山大安小学打造 城东最优教育园地

3月24日,泰安市教研室相关领导来到大安小学指导工作,并参观校园。市教研室领导观看大安小学宣传片,观摩心理疏导课、特色英语课,对大安小学建校以来作出的成绩和优质的特色课程给予充分肯定。

心理疏导课、特色英语课是泰山大安小学着力打造素质教育开办的特色课程。心理疏导课,通过非洲阿瑟手鼓、阿克斯鼓、韩国木琴等乐器疏导情绪、实施心理教育,培养学生的专注力、感知力,增强自信,实现快乐成长;特色英语课,依托上海交通大学外语学院教育资源,利用美国语文教材,从阅读童话起步开展快乐英语教学,让学生不出国门接轨世界,培养具有现代意识和开放意识的小公民。

泰山大安小学办学伊始,泰安师范附属学校调集省级教学能手、泰安功勋教师、泰山名师、省市优质课获得者等优秀师资力量,倾力支持大安小学的工作,使大安小学形成拥有一支爱岗敬业、甘于奉献、热爱学生、教育教学、教研经验丰富的精干教师团队,为提高教学质量奠定了人才基础。创建半年多来,学校教育管理团队传承和弘扬总校六十多年的教育积淀,以实施精致教育、打造精致学校为办学思路,以培养身心和谐、快乐成长的学生为育人目标,不断开拓创新教育教学模式,不断提高办学效益,赢得了社会各界的广泛好评。

泰安市泰山大安小学,是山东大安建业地产开发集团有限公司,投入8000万元巨资倾力打造的一所具有现代气息的精致教育学府,校区位于大安·绿视界项目东北角,总建筑面积近8000m²,编制20个班,可容纳学生600余人,是目前东部片区最优质的教育资源。

生活在泰安,居住在智园。90-130m²首席学区洋房,恭迎品鉴。若干年后,孩子们一定会深深感谢父母的选择。